Tableau de conversion :

Unité dq

ﬁ Kilogramme | Hectogramme | Décagramme Gramme Décigramme | Centigramme | Milligramme
Symbole kg heg dag g dg g mg
Quelques

exemples

distance. Son unité est le métre,
notée m.

La longueur est la mesure d’une }

\

%

Lamasse est la mesure d’une quantité
de matiere. Son unité est le gramme,
notée g.

Tableau de conversion :

La durée est la mesure du temps entre deux
instants. Son unité est la seconde, notée s.

Conversion: 1 heure = 60 minutes et
1 minute = 60 secondes

Aire -—---- ’[ L'unité de I'aire est le métre carré de symbole m 2. ]

Tableau de conversion :

Un|. km? hm? dam m’ dm? cm’ mm?
d’aires
La surface d’une figure est la partie qui se trouve a I'intérieur de
lafigure.
— L’aire est la mesure de la surface. Deux surfaces de formes
Aires [T différentes, peuvent cependant étre comparées grace a leurs

aires.

Aire d’un rectangle

Aire d’un carré Aire d’un disque

Uitz de. Kilométre | Hectométre | Décamétre Métre Décimétre | Centimétre | Millimétre P ér i m ét r eS
distance
Symbole km hm dam m dm cm mm
Quelques
et
Le périmetre d’une surface est la PR
longueur de la ligne qui délimite cette ~ pr-----==-=-- Périmeéetres
surface. !
Triangle Carré Losange Rectangle Disque
P=AB+BC+CA |P=4xc P=4xc P=2x(l+1) P=2xnxR T
c: longueur d’'un |c:longueur d’un |1:longueur du petit coté R : rayon du disque |
coté coté L: longueur du grand c6té | : nombre « Pi »
P=4xDE P =2x (MN +NP) P=2xmxOT =

P=4xHJ

-
L)

\___

du rectangle

du rectangle

| : longueur du petit coté

L : longueur du grand coté

A=cxc=c A=mxr?

c:longueur d’un des
cotés du carré

AB : longueur du coté opposé
a la hauteur

CH : hauteur du triangle
passant par le sommet C

r : rayon du disque
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7 : ce symbole désigne le nombre nommé «Pi
». Pour l'utiliser, soit on se sert de la touche «
7 » de la calculatrice, soit on arrondie sa valeur
a3,14. Dans tous les cas, le résultat obtenu ne
sera qu’une valeur approchée.




